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  هاي تحقيق در عمليات چيست؟ مهمترين ويژگي. 1

  رويكرد علمي استفاده از دانش روانشناسي. الف  

  نگاه سيستمي داشتن رويكرد عمل گرايي. ب  

  دهگيري از محاسبات پيچي استفاده زياد از رايانه بهره. ج  

  نگاه سيستمي. د  

  هاست؟ ترين نوع مدل هاي زير از انتزاعي كداميك از مدل. 2

  شمايلي و قياسي. د  رياضي. ج  قياسي. ب  شمايلي. الف  

باشد براي حل آن  Minimizeدر صورتي كه تابع هدف يك مسأله برنامه ريزي خطي با محدوديت كوچكترو مساوي به صورت . 3

  :بايستي

  .اي استفاده كرد از روش دو مرحله. ب  .گ استفاده كرداز روش   بزر. الف  

  با استفاده از متغيرهاي مصنوعي. د  .بدون متغيرهاي مصنوعي قابل حل است. ج  

  باشد؟ هاي زير صحيح مي كداميك از عبارت. 4

  .تواند كاهش يابد مقدار تابع هدف مي, در تكرارهاي سيمپلكس يك مسأله استاندارد. الف  

  .سيمپلكس به معني انتقال از يك نقطه گوشه به نقطه گوشه ديگر استهر تكرار . ب  

  .نهايت نقطه گوشه است يك مسأله برنامه ريزي خطي داراي بي. ج  

  .تواند صفر يا منفي باشد در تكرارهاي سيمپلكس، عدد لولا مي. د  

  كند؟ وگيري ميكداميك از مفروضات زير از ورود حالات احتمالي در مسأله برنامه ريزي خطي جل. 5

  معين بودن. د  بخش پذيري. ج  جمع پذيري. ب  تناسب. الف  

  :به محدوديت موجب) R(اضافه كردن متغير مصنوعي . 6

  .گردد كاهش منطقه موجه مي. ب  .گردد افزايش منطقه موجه مي. الف  

  .بستگي به نوع تابع هدف دارد. د  .تأثيري در منطقه موجه ندارد. ج  
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  :برنامه ريزي خطي عبارت است ازفرض بخش پذيري در . 7

      استقلال متغيرها از يكديگر.الف  

  وجود جمع جبري بين متغيرها. ب  

  معين بودن فضاي تصميم گيري. ج  

  .توانند هر مقدار صحيح يا غير صحيح عددي را اختيار نمايند متغيرهاي تصميم مي. د  

  ينه تابع هدف مسأله زير چقدر است؟مقدار به. 8

    100.الف  

    40. ب  

    35. ج  

  .جواب بهينه ندارد. د  

  باشد؟ براي حل سيمپلكس مسأله برنامه ريزي خطي روبرو، نياز به چند متغير مصنوعي مي.9

  2. ب                         1.الف  

  .نيازي به متغير مصنوعي نيست. د                          3. ج  

  

  بزرگ استفاده كرد؟ Mي خطي زير ، بايد از روش براي حل كداميك از مسايل برنامه ريز. 10

  

  

  

  

  ,DC. د  ,BA. ج  ,CB. ب  ,CA.الف  

  نياز است؟) شامل متغيرهاي تصميم ، كمكي و مصنوعي(براي حل مسأله زير به روش سيمپلكس به چند متغير . 11

    6. ب  5.الف  

  8.  د  7. ج  
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        ****        ))))1218121812181218268268268268((((،تجميع صنعتي،تجميع صنعتي،تجميع صنعتي،تجميع صنعتي) ) ) ) 1214046121404612140461214046((((تجميع حسابداري تجميع حسابداري تجميع حسابداري تجميع حسابداري ) ) ) ) 1218009121800912180091218009((((جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي))))1218028121802812180281218028((((دولتيدولتيدولتيدولتي        

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         
  

اين مسأله . رسيده است 4اي ، مقدار تابع هدف در انتهاي مرحله اول به  در حل يك مسأله برنامه ريزي خطي به روش دو مرحله. 12

  :داراي حالت خاص

  جواب بهينه چندگانه. ب    بدون منطقه موجه. الف  

  .تبدون حالت خاص اس. د  .مقدار تابع هدف نامحدود است. ج  

  :اي آن برابر است با باشد، حداكثر تعداد نقاط گوشه محدوديت مي 4متغير تصميم و  3يك مسأله برنامه ريزي خطي داراي . 13

  45. د  35. ج  25. ب  15. الف  

  كند؟ اي آغاز مي روش سيمپلكس همواره جستجوي خود را از چه نقطه. 14

  نقطه مبدأ مختصات. ب    يك نقطه گوشه غيرموجه. الف  

  اي يك نقطه موجه غير گوشه. د    يك نقطه گوشه موجه. ج  

  است؟x≤−25هاي زير جايگزين محدوديت   كداميك از گزينه. 15

−′≥−25. ب    x=−25. الف   x  

=′−25. ج   xx  كهx′ 25. د  .آزاد در علامت است−′= xx  0كه≥′x  

تعداد متغيرهاي اساسي . محدوديت است 9متغير مصنوعي و  3متغير كمكي،  8متغير تصميم ،  10يك مسأله برنامه ريزي خطي داراي . 16

  باشد؟ اين مسأله در تابلو سيمپلكس چه تعداد مي

  10. د  9.ج  8.ب  3. الف  

در آن متغير ............ در تحليل اقتصادي عناصر تابلوي سيمپلكس ، مقدار منفي زير ستون متغير كمكي و در سطر متغير تصميم به معني . 17

  .تصميم است

  سود. د  بدون تأثير. ج  افزايش . ب  كاهش. الف  

51اگر در جواب بهينه مسأله اوليه . 18 =
∗

x ،كي محدوديت معادل آن در مسأله ثانويه چقدر خواهد بود؟مقدار متغير كمباشد  

    مساوي صفر. ب    بزرگتر از صفر. الف  

  5مساوي . د    بزرگتر يا مساوي صفر. ج  
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  .جدول نهايي يك مسأله برنامه ريزي خطي در زير ارائه شده است، جواب بهينه مسأله اوليه و ثانويه اين مسأله را مشخص كنيد. 19
  

  تمقاديرسمت راس
2R  1S  2x  1x  Z  متغيرهاي   شماره سطر

  اساسي

7  
1+M  2  0  0  1  0  Z  

1  
1−  1  1  0  0  1  2x  

2  
2  1−  0  1  0  2  1x  

  

),,(),(.الف   2110 2121 ==== xxyy  ب. ),(),,( 2111 2121 ==== xxyy  

),,(),(. ج   1211 2121 ==== xxyy  د .),(),,( 1211 2121 ==+== xxMyy  
  

  باشد؟ مي نادرستكداميك از عبارات زير .20

  .باشد هر محدوديت در مسأله برنامه ريزي خطي داراي يك قيمت سايه متناظر مي. الف  

  .در روش سيمپلكس ثانويه، عدد لولا هميشه منفي است. ب  

  .هايي، هر گاه منبع باقي مانده غير صفر باشد، قيمت سايه آن صفر استندر جدول . ج  

  .هر گاه يك مسأله بدون منطقه موجه باشد، ثانويه آن هميشه داراي منطقه موجه نامحدود است .د  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

موجودي منابع . كند توليد مي) يك جين(تايي  6هاي  يك كارخانه سازنده اسباب بازي، هواپيما و اتومبيل اسباب بازي پلاستيكي در بسته....1111

سياست كارخانه بر آن است كه . ساعت نيروي انساني است 40كيلو پلاستيك و  1200طي هفته  لازم براي ساختن اين دو محصول در

هدف كارخانه . واحد نگردد 450ر از تشليد اضافي هواپيما از اتومبيل بيجين بيشتر نگردد و تو 800از  مجموع توليد دو محصول در هفته

 )نمره 5/1(. اين مسأله را فرموله كنيد. ود را حداكثر كندتعيين تركيب مناسبي از اين دو نوع اسباب بازي است كه س

  )دقيقه/ جين (زمان توليد   )كيلو/ جين (پلاستيك مورد نياز   سود هر جين  محصول

  3  2  8  هواپيما

  4  1  5  اتومبيل
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  )نمره 1(. مسأله زير را به روش ترسيمي حل كنيد.2
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  )نمره2. (زرگ حل كنيدب Mمسأله زير را به روش . 3
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  )نمره2. (مسأله زير را به روش سيمپلكس ثانويه حل نماييد. 4
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  )نمره 5/1. (ثانويه مسأله زير را بنويسيد. 5
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آزاد در علامت 

علامت                    


